

Právne prehlásenie

Prevádzkovateľom internetovej stránky www.educia.sk je:

Mgr. Kamila Hermannová – EDUCIA, so sídlom Narcisová 12, 821 01 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 40253708, DIČ:40253708, zápis v Živnostenskom registri vedenom Okresným úradom Bratislava pod číslom: 111-25934.

Všetky materiály, dokumenty, texty, obrázky, fotografie, videá a iné priamo či nepriamo súvisiace práva na Internetovej stránke sú chránené zákonom č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom v znení neskorších predpisov a ďalšími príslušnými právnymi predpismi a medzinárodnými dohovormi a zmluvami.

Prevádzkovateľ je držiteľom autorských práv alebo legálnych licencií ku všetkým materiálom publikovaným na stránke www.educia.sk. Ich akékoľvek použitie, kopírovanie, sťahovanie, publikovanie, rozširovanie, napodobňovanie ako celku alebo ich častí alebo iné komerčné použitie bez predchádzajúceho preukázateľného písomného súhlasu prevádzkovateľa alebo príslušnej licencie je zakázané.

Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo, kedykoľvek zmeniť a/alebo upraviť obsah stránky a/alebo ukončiť prevádzku Internetovej stránky bez predchádzajúceho upozornenia.

Stránka môže obsahovať hypertextové odkazy, ktoré vedú na webové sídla tretích strán. Prevádzkovateľ nezodpovedá za ich obsah ani funkčnosť pretože na ne nemá dosah, ani ich nekontroluje. Odkazy sú poskytované v dobrej viere a ich umiestnenie neznamena súhlas s ich obsahom.

Pri koncipovaní obsahu a technickej realizácii stránky bolo postupované s vynaložením zodpovedajúcej starostlivosti. Napriek tomu je možné, že niektoré informácie alebo technické prvky sa môžu ukázať ako nepresné, nefunkčné alebo neúplné. Preto by mali byť považované za informatívne; ak sa ich rozhodnete využiť, konáte tak na vlastné riziko a prevádzkovateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za priame, nepriame alebo následné škody alebo straty spojené s návštevou a technickým použitím internetovej stránky alebo jej obsahu.

Kontaktné údaje:

Mgr. Kamila Hermannová – EDUCIA, Narcisová 12, 821 01 Bratislava,
tel. č.: +421 948 174 420
e-mail: info@educia.sk